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ΠΡΟΣ :Την Πρόεδρο της Επιτροπής Αθλητισμού, 
  Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας, 
  Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη 
  Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Επί του αιτήματος για κατασκευή μονόζυγου σε χώρο της Φοιτητικής Εστίας Πατρών

Σχετ.: Το από 16.11.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα της Γραμματείας Πρυτανείας με τη συνημμένη 
εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Φοιτητικής Μέριμνας

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ’ αριθ. 155/16.11.2023 συνεδρίασή του, 
αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να μη γίνει δεκτό το αίτημα οικότροφων 
φοιτητών της Φοιτητικής Εστίας Πατρών για την έγκριση ιδιοκατασκευής μονόζυγου σε χώρο της 
Φοιτητικής Εστίας Πατρών για τους εξής λόγους:

Για τη χρήση όλων των οργάνων και για λόγους ασφάλειας και προστασίας των ασκούμενων, 
κατά την εκτέλεση των διάφορων τύπων ασκήσεων απαιτείται η επίβλεψη από Γυμναστή, το οποίο 
δε μπορεί να καταστεί δυνατό στους χώρους της Φοιτητικής Εστίας.

 Στα πλαίσια της συνεχούς αναβάθμισης των αθλητικών εγκαταστάσεων, ήδη από το 
καλοκαίρι του 2023 και μετά από έγκριση της Επιτροπής έχει δρομολογηθεί η αγορά συστήματος 
μονόζυγου και η τοποθέτησή του στις αθλητικές πανεπιστημιακές εγκαταστάσεις της 
πανεπιστημιούπολης σε ενδεδειγμένο χώρο του ανοικτού γηπέδου Ποδοσφαίρου. Εκεί θα 
τοποθετηθούν τρεις μπάρες, σε διαφορετικό ύψος, κατάλληλες για διάφορους τύπους έλξεων και για 
την εκγύμναση διαφόρων μυϊκών ομάδων, επιτρέποντας σε αρχάριους αλλά και σε πιο 
προχωρημένους ασκούμενους να εκτελούν διάφορους τύπους ασκήσεων, πάντα με την επίβλεψη 
Γυμναστή.
 Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

                      Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                       

                       

                      ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-κ. Αριστείδη Αγγελόπουλο, Συντονιστή Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου
-Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
-Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας
-Τμήμα Φοιτητικής Εστίας Πατρών
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